
POINÇONNEUSE HEXAGONALE SUR BATTERIE
POINÇONNAGE M4 À M10

FICHE TECHNIQUE V2 - 23/11/2020

ELEMENT HC

CAPACITÉ D’USAGE

AVANTAGES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

prise en main 
et gâchette 

ergonomiques

Stable à l’envers 
comme à l’endroit

Batterie 2.0 Ah avec
 indicateur de charge

3 LED éclairant 
la zone de pose

RÉFÉRENCES

Force de traction :  
19 000 N
Course : 
19 mm
Vitesse de pose : 
20 cycles par minute environ
Poids (compris batterie) : 
2.37 kg

Batterie : 
18 V Li-ion - 2.0 Ah avec 
indicateur de charge
Chargeur : 
18V - Temps de charge de la 
batterie 2.0 Ah = 100 %  
en 30 minutes
Garantie : 
1 an

 Cutter

 Nez de pose

 Tirette

 Corps

 Gâchette

6  Verrouillage / Déverrouillage de la batterie

7  Attache ceinture

8  Bouton «test» charge batterie

9  Indicateurs de charge batterie
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RÉFÉRENCES

CONTENU

POINÇONNEUSE
E-HC

BATTERIE 18V 
Li-Ion -2.0Ah

CHARGEUR 
RAPIDE 18V

KIT 
POINÇON

M4

KIT 
POINÇON

M5

KIT 
POINÇON

M6

KIT 
POINÇON

M8

KIT 
POINÇON

M10

CUTTER 
SEUL

M4-M10

COFFRET 
RIGIDE

E-HC-2XBAT 1 2 1 - 1 1 1 - 1

En option :
E-BATT - 1 - - - - - - - -

E-CHARG - - 1 - - - - - - -

E-HC-ACC-M4 - - - 1 - - - - - -

E-HC-ACC-M5 - - - - 1 - - - - -

E-HC-ACC-M6 - - - - - 1 - - - -

E-HC-ACC-M8 - - - - - - 1 - - -

E-HC-ACC-M10 - - - - - - - 1 - -

E-HC-CUTTER-M4 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M5 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M6 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M8 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M10 - - - - - - - - 1 -

E-HC permet de transformer un perçage de forme ronde en un perçage 
de forme hexagonale, pour la mise en œuvre d’écrou à sertir de forme 
hexagonale ou semi-hexagonale

Poinçon
Epaisseur maxi de la plaque à poinçonner

Plaque aluminium Plaque acier Plaque acier inox

M4 2,5 mm 1,5 mm 1,5 mm

M5 5 mm 3 mm 2 mm

M6 5 mm 3 mm 2 mm

M8 5 mm 3 mm 2 mm

M10 3 mm 3 mm 1,5 mm



UTILISATION 

CHANGEMENT DES KITS CUTTER

ENTRETIEN ET MAINTENANCE / RÉSOLUTION DES PROBLÈMES / CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Voir notice d’utilisation.

S E R V I C E  T E C H N I Q U E

28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technique@scellit.com - www.scellit.com

Poinçon Ø perçage rond
(+0,10/-0)

M4 Ø 6,2 - 6,3 mm

M5 Ø 7,2 - 7,3 mm

M6 Ø 9,2 - 9,3 mm

M8 Ø 11,5 - 11,6 mm

M10 Ø 13,5 - 13,6 mm

Prépercer la plaque 
support avec un perçage 
de forme ronde, suivant les 
dimensions préconisées 
ci-contre.

Tirer vers l’arrière la tirette.

DIMENSIONS M5, M6 ET M8
Remplacer uniquement les nez de pose 
M5/6/8 et les cutters M5/6/8

Pour une explication détaillée des différentes étapes, se référer à la notice d’utilisation.

Remplacer le nez de pose et le cutter en M10 
+ le nez de pose «M10» (en 2 partie) compris 
dans le kit E-HC-ACC-M10

Remplacer le nez de pose et le cutter  
en M4 + le tirant «M4» compris dans  
le kit E-HC-ACC-M4

ÉQUIPEMENT DE E-HC EN M4

ÉQUIPEMENT DE E-HC EN M10

Insérer l’extrémité du nez de 
pose (partie «cutter») dans le 
trou de perçage 
Afin de garantir un découpage 
bien rectiligne, assurez vous 
que le nez de pose soit bien en 
contact avec la surface de la 
plaque à découper.

Pousser complètement la 
tirette, jusqu’en butée à 
l’arrière de l’outil;  
Cela va provoquer 
l’écartement des 3 lames 
cutter.

Actionner ensuite la 
gâchette, afin de déclencher 
le recul des lames cutter et 
la découpe de la plaque, en 
forme hexagonale.

Après la découpe, actionner 
éventuellement la gâchette 
une fois de plus afin de 
débarrasser les lames des 
copeaux de métal provenant 
de la découpe de la plaque.
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FOURNIS EN SÉRIE EN OPTION

EN OPTION

M5

M6

M8

M10

M4
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CORDLESS HEX CUT  
M4 TO M10

TECHNICAL DATA SHEET

ELEMENT HC

CAPACITYSPECIFICATIONS

REFERENCES

 Cutter

 Anvil + locknut

 Puller

 Tool body

 Button

6  Battery switch

7  Belt clip

8  Electric level check button

9  Electric level indication
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E-HC tool transforms a pre-drilled round hole to an hex hole, to set hex 
or semi hex blind nuts: Cutter sets

Materials thickness (mm)

Aluminium sheet Steel sheet Stainless steel sheet

M4 2.5 mm 1.5 mm 1.5 mm

M5 5 mm 3 mm 2 mm

M6 5 mm 3 mm 2 mm

M8 5 mm 3 mm 2 mm

M10 3 mm 3 mm 1.5 mmTraction power:  
19 000 N
Stroke: 
19 mm
Setting speed: 
Around 20 cycles per minute
Weight (incl. battery): 
2.37 kg (4.4 lbs)

Battery: 
18 V Li-ion - 2.0 Ah with charger 
indicator.
Charger: 
18V - battery charging time 2.0 Ah 
= 100 % in 30 minutes
Warranty: 
1 year

FEATURES

smooth trigger and 
grip

upside-down standBattery with charge 
indicator

3 LEDs to illuminate 
the work zone

V2 - 23/11/2020

REFERENCES

CONTENT

HEX CUT
E-HC

BATTERY 18V 
Li-Ion -2.0Ah

QUICK CHARGER  
18V

CUTTER 
SETS
M4

CUTTER 
SETS
M5

CUTTER 
SETS
M6

CUTTER 
SETS
M8

CUTTER 
SETS
M10

CUTTER 
ONLY

M4-M10

RIGID  
CARRYING  

CASE

E-HC-2XBAT 1 2 1 - 1 1 1 - - 1

In option:
E-BATT - 1 - - - - - - - -

E-CHARG - - 1 - - - - - - -

E-HC-ACC-M4 - - - 1 - - - - - -

E-HC-ACC-M5 - - - - 1 - - - - -

E-HC-ACC-M6 - - - - - 1 - - - -

E-HC-ACC-M8 - - - - - - 1 - - -

E-HC-ACC-M10 - - - - - - - 1 - -

E-HC-CUTTER-M4 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M5 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M6 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M8 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M10 - - - - - - - - 1 -



OPERATING INSTRUCTIONS 

CHANGE CUTTER SETS

S E R V I C E  T E C H N I Q U E
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Cutter sets Ø Circle drilling
(+0.10/-0)

M4 Ø 6.2 - 6.3 mm

M5 Ø 7.2 - 7.3 mm

M6 Ø 9.2 - 9.3 mm

M8 Ø 11.5 - 11.6 mm

M10 Ø 13.5 - 13.6 mm

Pre-drill the metal 
sheet with a round hole, 
according to the table.

Pull the puller to the rear end.

SIZES M5, M6 AND M8
Changing anvil + locknut and cutter

For further details, please refer to the user manual.

Changing anvil M10 + locknut M10 
Cutter M10 
Nose sleeve M10 
Connecting sleeve M10

Changing anvil M4 + locknut M4 
Cutter M4 
Puller rod M4

SIZE M4

SIZE M10

Insert the cutter tip into the 
pre-drilled hole.

To be sure that the cutter is 
horizontal to the workpiece, 
check that the surface of anvil 
is fully in contact with the 
workpiece surface.

push the puller to the front 
against the cutter.

It will spread the 3 blades of 
the cutter.

Press the button of the tool 
to cut the hex-hole.

After setting, push once more 
the trigger if necessary in 
order to get rid of metal chips 
remained on cutter.
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STANDARD SUPPLIED IN OPTION

IN OPTION

M5

M6

M8

M10

M4

MAINTENANCE / TROUBLESHOOTING / SAFETY INFORMATION
See user manual.



NARZĘDZIE AKUMULATOROWE DO WYCINANIA OTWORÓW SZEŚCIOKĄTNYCH 
WYKRAWANIE M4 - M10

KARTA TECHNICZNA

ELEMENT HC

MOŻLIWE ZASTOSOWANIECHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

REFERENCJE

 Zestaw tnący
 Nosek
 Uchwyt
 Korpus
 Spust

6  Blokowanie / odblokowywanie baterii
7  Zaczep do paska
8  Przycisk poziomu naładowania baterii
9  Wskaźniki naładowania baterii
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Narzędzie E-HC przekształca otwór o kształcie okrągłym w 
otwór o kształcie sześciokątnym, pomocne przy montażu 
sześciokątnej lub pół-sześciokątnej nitonakrętki

Zestaw tnący
Maksymalna grubość płyty wykrawanej

Płyta aluminiowa Płyta stalowa Płyta ze stali 
nierdzewnej

M4 2,5 mm 1,5 mm 1,5 mm

M5 5 mm 3 mm 2 mm

M6 5 mm 3 mm 2 mm

M8 5 mm 3 mm 2 mm

M10 3 mm 3 mm 1,5 mm

Siła trakcji:  
19,000 N
Skok: 
19 mm
Szybkość instalacji: 
20 w przybliżeniu cykle na 
minutę
Waga (w zestawie baterią): 
2.37 kg

Bateria: 
18 V Litowo-jonowa - 2.0 Ah 
ze wskaźnikiem ładowania
Ładowarka: 
18V - Czas ładowania 
akumulatora 2,0 Ah = 100% 
w ciągu 30 minut
Gwarancja: 
1 rok

ZALETY

ERGONOMICZNY 
UCHWYT I SPUST

MOŻE STAĆ DO GÓRY 
NOGAMI

BATERIA 2,0 AH 
ZE WSKAŹNIKIEM 

NAŁADOWANIA

3 DIODY LED 
OŚWIETLAJĄ OBSZAR 

INSTALACJI

V2 - 23/11/2020

SYMBOL

ZAWARTOŚĆ

NARZĘDZIE 
E-HC

BATERIE 18V 
Li-Ion -2.0Ah

ŁADOWARKA 
18V

ZESTAW 
TNĄCY

M4

ZESTAW 
TNĄCY

M5

ZESTAW 
TNĄCY

M6

ZESTAW 
TNĄCY

M8

ZESTAW 
TNĄCY

M10

TYLKO 
NÓŻ

M4-M10

SZTYWNE 
PUDEŁKO

E-HC-2XBAT 1 2 1 - 1 1 1 - 1

Opcjonalnie:
E-BATT - 1 - - - - - - - -

E-CHARG - - 1 - - - - - - -

E-HC-ACC-M4 - - - 1 - - - - - -

E-HC-ACC-M5 - - - - 1 - - - - -

E-HC-ACC-M6 - - - - - 1 - - - -

E-HC-ACC-M8 - - - - - - 1 - - -

E-HC-ACC-M10 - - - - - - - 1 - -

E-HC-CUTTER-M4 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M5 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M6 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M8 - - - - - - - - 1 -

E-HC-CUTTER-M10 - - - - - - - - 1 -



UŻYTKOWANIE

WYMIANA ZESTAWU TNĄCEGO

S E R V I C E  T E C H N I Q U E

Zestaw tnący Ø okrągłego otworu
(+0,10/-0)

M4 Ø 6,2 - 6,3 mm

M5 Ø 7,2 - 7,3 mm

M6 Ø 9,2 - 9,3 mm

M8 Ø 11,5 - 11,6 mm

M10 Ø 13,5 - 13,6 mm

Przewiercaj płytę z 
okrągłym otworem, 
zgodnie z wymiarami 
podanymi w tabeli.

Odciągnij uchwyt

WYMIARY M5, M6 I M8
Wymień tylko noski montażowe z 
przeciwnakrętką M5/6/8 i zestawy tnące 
M5/6/8

Szczegółowe objaśnienie znajdują się w instrukcji obsługi.

Wymień: - nosek M10 z przeciwnakrętką M10
 - zestaw tnący M10
 - tuleję noska M10
 - tuleję łączącą M10

Wymień: 
- nosek M4 z przeciwnakrętką M4
- zestaw tnący M4
- popychacz M4

ROZMIAR M4 - E-HC-ACC-M4 

ROZMIAR M10 - E-HC-ACC-M10 

Włóż koniec noska (część 
«tnącą») do otworu

Aby zapewnić idealnie proste 
cięcie, upewnij się, że nosek 
montażowy styka się z 
powierzchnią płyty.

Wepchnij uchwyt do oporu z 
tyłu narzędzia;

Spowoduje to, że 3 ostrza 
tnące się rozstawią.

Następnie naciśnij spust, 
aby uruchomić ostrza tnące 
i aby przyciąć płytę, aby 
nadać otworowi kształt 
sześciokątny.

Po cięciu, naciśnij ponownie 
spust, jeśli to konieczne, 
aby pozbyć się wiórów 
metalowych pozostających 
na obcinarce.
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W ZESTAWIE OPCJONALNIE

OPCJONALNIE

M5

M6

M8

M10

M4

KONSERWACJA I CZYSZCZENIE / ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW / INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
Zobacz instrukcje użytkowania.

Ul. Płk. Dąbka 17, 30-732 Kraków - Tel. : +48 12 357 15 22 - biuro@scellitpolska.pl - www.scellit.com


